



## **В Новосибирской области местный житель признан виновным в убийстве четырех женщин и приговорен к пожизненному лишению свободы**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему Алексею Иванову. Он признан виновным в совершении четырех эпизодов преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

Следствием и судом установлено, что 16 июля 2015 года в Мошковском районе Новосибирской области было обнаружено тело 31-летней женщины. По данному факту следственными органами было возбуждено уголовное дело об убийстве. В рамках расследования уголовного дела следователем была назначена молекулярно-генетическая



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

экспертиза по предметам одежды потерпевшей, изъятым с места преступления, с целью получения генотипа лица, причастного к совершению преступления, и его проверки по базам ДНК. 16 октября 2015 года в следственные органы поступило сообщение о безвестном исчезновении в Калининском районе города Новосибирска 28-летней женщины. В ходе расследования уголовного дела был установлен и задержан подозреваемый. Им оказался 40-летний, ранее неоднократно судимый местный таксист.

Благодаря следам ДНК, изъятым с места происшествия в Мошковском районе, взятым с предметов одежды потерпевшей, и в результате генетической экспертизы, проведенной в течение суток экспертами-криминалистами следственного управления СК России по Новосибирской области, удалось установить совпадение ДНК-профиля лица, совершившего преступление, с генотипом задержанного мужчины. Под тяжестью предъявленных улик и грамотно проведенных следственных действий и оперативных мероприятий подозреваемый дал признательные показания, в том числе в совершении еще двух убийств женщин. Следователями и криминалистами Следственного комитета была проведена сложная и кропотливая работа по установлению причастности подозреваемого к серии убийств. Мужчине было предъявлено обвинение в совершении в период с мая по октябрь 2015 года 4 убийств женщин.

В соответствии с заключением комплексной судебной психолого-сексолого-психиатрической экспертизы, у обвиняемого выявлено расстройство сексуального предпочтения в форме совершения серийных сексуальных убийств. Указанное влечение в соответствии с экспертным заключением определило направленность совершенных обвиняемым действий по убийству женщин, а именно формирование негативного отношения к лицам противоположного пола на сексуальной почве, создание определенного «сценария» при поиске и выборе жертв, связанного с их родом занятий и образом жизни. При этом в качестве жертв мужчина выбирал женщин, которые, по его мнению, склонны к вступлению в беспорядочные половые связи, злоупотреблению спиртными напитками и наркотическими средствами, что обуславливало возникновение у него неприязненного отношения к ним.

Приговором суда Иванову назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима.

23 ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1082631>